



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5725.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-22 17:05**

Parlex azonosító: **1IZCD2VE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mekkora kormányzati támogatással vásárolja fel az Indotek-csoport a magyarországi Auchan 47 százalékát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Jellinek Dániel megvette a hazai Auchan 47 százalékát, című cikkben arról írnak, hogy „felszállt a fehér füst, Jellinek Dániel Indotek-csoportja 47 százalékot vásárolt a francia Auchan hazai hipermarket-üzletében és 100 százalékot az úgynevezett korzó-üzletben.”:

„Több mint két éve jelentették be a felek, hogy a Jellinek Dániel tulajdonolta Indotek-csoport beszáll az Auchan hipermarket-hálózatba. Azóta nagyon sok minden történt, kitört a háború a szomszédunkban, recesszióba fordult a magyar gazdaság, a kiskereskedelmi volumen nagyon visszaesett, a kormány különadókkal és mindenféle furcsa szabályozással (árstop, készlet- és maradékszabályok, kötelező akciózás) nehezítette a láncok helyzetét. De végül csak sikerült az üzletet tető alá hozni. Ahogy a szándéknyilatkozatnál két éve, Jellinek Dániel most is beszélt a Telexnek az ügy háttéréről, de igyekeztünk másokkal is beszélni.

A vevő személye azért is izgalmas, mert éppen a héten jelent meg egy nagyon alapos G7-cikk arról, hogy Jellinek Dániel bizonyos érdekeltségei miként gazdagították az elmúlt években elsőbbségi részvényeken keresztül Tiborcz Istvánt.,,

Kérdezem Önt:

1. Mekkora kormányzati hitelt kapott az Indotek-csoport ahhoz, hogy felvásároljon 47 százalékot a francia Auchan hazai hipermarket-üzletében és 100 százalékot az úgynevezett korzó-üzletben?

2. Mekkora Eximbank-hitelt kapott az Indotek-csoport ahhoz, hogy felvásároljon 47 százalékot a francia Auchan hazai hipermarket-üzletében és 100 százalékot az úgynevezett korzó-üzletben?

Budapest, 2023. október 22.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció